

青岛旅游集团有限公司党委副书记、总经理谭鹏做客民生在线

“海上巴士”将上新 奥帆中心设观鸟台



早报3月12日讯 3月12日下午,青岛旅游集团有限公司党委副书记、总经理谭鹏做客民生在线,围绕“以文塑旅 以旅彰文 奥帆为名 向海图强”主题与网友在线交流,现场回答记者和民生观察员的提问。

谭鹏介绍,青岛旅游集团聚焦青岛市旅游品质提升三年攻坚行动重点任务,以旗下青岛奥帆海洋文化旅游区为资源整合平台,深度匹配城市发展战,聚力攻坚海洋旅游,全面提升旅游品质,景区与海旅游接待量均屡创历史新高。2024年,青岛奥帆海洋文化旅游区被正式确定为国家5A级旅游景区,这是青岛时隔13年迎来的第二家5A级景区。

“海上巴士”产品将上新

打造国际滨海旅游目的地,必须打好“海洋”这张牌。针对青岛沿海一线海上旅游运营长期存在的“小、散、乱”等难题,青岛旅游集团从航线开辟、码头建设、联合运营、品牌打造等多方面入手,精心谋划12条海上航线,现已开通环游浮山湾、奥帆中心至崂山太清等8条航线。同时,建设运营青岛海底世界游船码头,整合八大峡中苑码头、红岛东大洋码头,全面提升青岛海上旅游基础建设与服务品质。环游浮山湾橘子海专线、魅力三湾追鸥逐浪专线、夜游浮山湾潮齐音乐会专线等“游船+”系列产品别具特色。

2023年,青岛旅游集团海上旅游累计发船近1.2万航次,发送游客超100万人次,海上旅游份额占全市总量的三分之一,成为山东省海上旅游“领头军”。

对于网友关注的“海上巴士”新航线,谭鹏在访谈中介绍,目前,从奥帆中心至八大峡的“海上巴士1号线”已经正式运营,2号线奥帆中心至小管岛、3号线奥帆中心至灵山岛现时时尚的岛城风貌。



谭鹏(左)做客民生在线。观海新闻/青报全媒体记者 魏巍轩 摄

两条航线正在有序推进。今年青岛旅游集团还将面向市场推出“海了”品牌船艇共享预订会员服务系统,整合游艇、帆船、钓鱼船、快艇等预订服务,让市民游客平价坐游艇。

《寻梦沧海》加速演艺布局

2月24日,中国首部虚实结合大型沉浸式航海史诗音乐剧《寻梦沧海》在奥帆中心海上剧场首演。该剧经过近一年精心筹备,由青岛旅游集团与著名编导金铁木联合打造,首演后反响热烈,丰富了青岛旅游体验,进一步完善了青岛奥帆海洋文化旅游区作为国家5A级旅游景区的业态。谭鹏介绍,青岛旅游集团将在重要的节庆日推出不同优惠政策,不断推出更多形式的文旅惠民活动,让更多市民走进剧场观看演出。

对于网友“增加文艺演出招引数量,提升招引质量”的建议,谭鹏介绍,青岛旅游集团将加大演艺元素与旅游项目的融合延伸。今年,青岛旅游集团拟邀请俄罗斯表演团队走进青岛海底世界联合进行“美人鱼表演”,在重要节假日还将打造各类主题音乐会等,丰富演艺元素,提升氛围营造,积极培育文旅消费新热点,向市民与海内外宾朋展现时尚的岛城风貌。

已开通追鸥逐浪专线

冬日来一场“鸥”遇,是青岛海滨的动人风景。谭鹏在回答网友提问时介绍,乘坐魅力三湾追鸥逐浪专线,游客在海上能近距离观赏喂食海鸥,与海鸥互动,目前每天上午下午各一班。青岛旅游集团在奥帆中心设立了观鸟平台,与相关行业组织联合建立观鸥研学基地,还将设计开发以海鸥为主题的系列文创产品。

对于民生观察员提出的“游客通过114未找到正确咨询电话”的问题,谭鹏答复,了解到相关情况后,青岛旅游集团立即与114联系并核实,发现确实存在与现行号码不符、号码缺失等问题,已经针对此情况申请号码更正。青岛奥帆海洋文化旅游区统一咨询电话为58617777,有关奥帆中心、青岛海底世界、国际会议中心及各类海旅项目的问题均可拨打这个电话咨询,人工咨询时间为8:30—17:30。特设海上旅游咨询专线,号码为58617801。

(观海新闻/青报全媒体记者 马晓婷)

“民生在线”下期预告

网谈单位:市城市管理局
网谈时间:3月14日(周四)14:30—16:00

— 即墨区 — 开展文明养犬 宣传活动

早报3月12日讯 近日,即墨区综合行政执法局联合环秀街道墨河社区开展了主题为“共建和谐社区,共守文明养犬”的系列宣传活动,旨在普及城市管理法律法规知识,倡导市民依法养犬、文明养犬,共同营造整洁、有序、安全的城市生活环境。

活动中,执法人员与社区工作人员向居民详细解读《青岛市养犬管理条例》的规定,强调了文明养犬的重要性,并现场发放了养犬登记、防疫接种等宣传资料120余份。此次活动采取了执法与服务相结合的方式,对于巡查中发现的流浪犬,迅速组织第三方专业机构进行人道捕捉,成功救助了一只流浪犬,并对其进行妥善安置。此外,执法人员对现场发现的不文明养犬行为进行了严肃处理,责令宠物主人立即改正并树立正确的养犬观念,自觉遵守相关法律法规。

(通讯员 史晓萌)

— 高新区 — 开展生态环境 执法检查

早报3月12日讯 为全面落实全市大气环境保护会议精神,切实推进辖区污染物减排,青岛市生态环境局高新区分局联合交警、城管等部门,通过非现场巡查、夜查等方式,对重点污染源企业、在建工地等单位开展执法检查,督促相关单位切实落实环境保护主体责任。本次检查共出动执法人员近百人次,检查工业企业12家、重型柴油货车10余辆、餐饮经营单位5家,发现问题6个,均已督促相关责任单位尽快整改。

(通讯员 曹惠迪)

— 莱西市 — 推动工会工作 创新发展

早报3月12日讯 近期,莱西市总工会召开2024年创新性工作务虚会,会上对2024年工会创新性工作进行重点研讨。会议强调,要通过“三抓”来推动工会工作创新发展。一是要抓亮点。工作中要树立“在创新中发展,在发展中创新”的工作理念,各部室要找准切入点,以改革的思维、创新的办法抓好破题深化,打造亮点工作。二是要抓重点。切实抓好与职工切身利益密切相关的工,重点围绕上级工会重点工作和市委市政府中心工作,科学谋划、担当作为。三是要抓短板。工作中要坚持以问题为导向,认真梳理工作中的短板和弱项,仔细研判、逐一分析,找准解决问题的关键切口,全面提升工会各项工作。

(本报记者)

春天第一趟旅行喊你出发啦

专为老年人定制的福建、海南、广西三地空调旅游专列近期出发

早报3月12日讯 春暖花开之际,青报文旅特为老年朋友定制的福建、海南、广西三地专列即将出发,跟随我们的步伐一起领略祖国的大好河山,饱览各地的名胜古迹,了解风土人情,感受大自然的神奇与魅力。行走在陌生的城市,仿佛置身于一个全新的世界,新发现和惊喜让人心旷神怡。

近日,记者在报名现场遇到前来报名的张阿姨,“我是一名旅游爱好者,退休后喜欢到各地旅游,今年春天约了几个好友一起打算出省游玩,看到旅游专

列就赶紧来报名了。我们老年人在游玩中遇到了新鲜事心情会豁然开朗。经过一天的游玩,吃饭更香,晚上冲个热水澡休息会更好,再和老朋友一起回忆当天的所见所闻,真是回味无穷。”张阿姨说。

本次专列14日游行程包括武夷山、古田、永定土楼、南平村、博鳌玉带滩、天涯海角、亚龙湾、南山、槟榔谷、漓江、象鼻山、兴坪古镇等多个热门景点。旅行社负责人经理介绍,“本次专列由青岛始发,行程安排舒缓,全程

专列不更换,无需每天提大件行李下车。途中不仅有双导游服务,还有专业领队全程陪同,安排了优秀的当地导游接待,参与者每人还可获赠一张团队集体照。旅途中没有任何强制购物,也绝不强制增加自费景点,老年朋友可以放心出游。”

本次专列4月15日左右出发,每人3480元起,无年龄限制,无老年人附加费,快快加入尽情享受晚年幸福吧。报名咨询电话:82933226。

(观海新闻/青岛早报记者 李茂)